

સુવિચાર

કોઈ નિયમ આખરી નથી હોતો, સમય અને સંજોગો બદલતાં નિયમો પણ બદલતા રહે છે.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૧૦/૧૧/૨૦૨૪, રવિવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
કુરસાણ (પાટીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજ્યુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૧ કારતક સુદ-૯ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૭૬

ફી ઓપરેશન શ્રેષ્ઠ સારવાર આધુનિક સુવિધા ફી ઓપરેશન

અકસ્માત ઈન્જરી	ક્રિકેટીવ પ્રત્યુત્તર	સારવાર	વધારાવાળું	પક્ષી-પ્રોસ્ટેટ-ક્રિકેટીવ રોગો	સ્ત્રીની-વસ્ત્રાભીની ગાંઠ
ધૂરણની ગાંઠ-તાણીયાની ઈન્જરી	એપેન્ડીસાઇટ	પિતાશયની પક્ષી	હસ્ત-મસ્ત-પિચ્છર	સ્ત્રીઓમાં છાતીમાં ગાંઠ	ફી કાયાલીતીસ સારવાર

દૂરનીનથી ઓપરેશન
(લેપ્રોસ્કોપિક એન્ડ એન્ડોસ્કોપિક સર્જરી) ફી

- પથરી,
- પ્રોસ્ટેટ,
- ક્રિકેટીવ રોગો તથા એપેન્ડીસાઇટ,
- પિતાશય વગેરેનાં લેપ્રોસ્કોપિક
- તથા એન્ડોસ્કોપિક પદ્ધતિ દ્વારા ઓપરેશન

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી

ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

છેલ્લા ૪-૫ મહિનાથી ખેડૂતોએ કરેલ મહેનતનું ફળ મળવાનું શરૂ બાબરા : માર્કેટયાર્ડમાં ૭ થી ૮ હજાર મણ મગફળીની આવક

રાજ્ય સરકારની રૂપિયા ૧૩૫૬થી પ્રતિ મણ મગફળી ખરીદ કરવાની જાહેરાત પહેલા ૪ ખેડૂતો વેચાણ કરવા લાગ્યા

મગફળી પ્રતિ મણનો ભાવ રૂપિયા ૧૧૦૦થી ૧૨૪૫ વચ્ચે મળી રહ્યો છે

ખેડૂતો પ્રતિ મણ રૂપિયા ૧૦૦થી ૨૦૦ નુકસાન વેઠીને મગફળી વેચવા મજબૂર

સરકારે યુદ્ધનાં ધોરણે ટેકાનાં ભાવે ખરીદી શરૂ કરવી જરૂરી : પૌકિયા



બાબરા, તા. ૯ મોટા પ્રમાણમાં આવક જોવા મળી છે. બાબરા યાર્ડમાં મગફળીની સાતથી આઠ હજાર મણ મગફળીની આવક અને ભાવ પણ સારો રહેતા ખેડૂતોમાં થોડીક રાહત જોવા મળી હતી. અહીં બાબરા યાર્ડ દિવાળી રજા બાદ લાભ પાંચમ બાદ ખુલતા કપાસ અને મગફળીની સારી આવક જોવા મળી રહી છે. બાબરા તાલુકામાં મોટા ભાગે મગફળીનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે પણ જેના કારણે ઉત્પાદન પણ સારું આવતા યાર્ડમાં મગફળીની આવક જોવા મળી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

રટાફ જોઈએ છે..

ઓફિસ બોય - ૧ (ધો. ૧૦ પાસા)

ડ્રાઈવર - ૧ (શેરવ્હીલ લાયસન્સ તથા પાંચ વર્ષનો અનુભવ) (ગાડીમાં સાથે બહારગામ રહી શકે તેવા)

બાયોડેટા સાથે ૩૦૩ મળવાનો સમય ૧૦:૩૦ થી ૧:૦૦ / ૦૪:૦૦ થી ૭:૦૦

રવિરાજ એન્જિનિયર વીજ માન કેસ કોમ્પ્લેક્સ હોટલ સવાળી લાજુમાં-અમરેલી

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 69,300/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૦૯/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી. એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨૨ ઠેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?

તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

- કોઈપણ ઉંમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો **વ્યાજબી કિંમતમાં**
- જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે
- જુના મશીન ઉપર **EXCHANGE** ઓફરની સુવિધા
- પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય

કાનની મશીન અવતાર સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

મોડેલ પ્લાઝા, પૂના ટેલિકોમની ઉપર, જયુનીલી ઈન્ફોર્મેશન પાર્ક, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

MARUTI SUZUKI

GLOBAL NCAP REVIEW

INTRODUCING THE DAZZLING-NEW **DZIRE** BOOKINGS OPEN

NEW MARUTI **DZIRE** SCORES 5-STAR

મારૂંતિ સુઝુકી ની કોઈપણ ગાડીના મોડેલ સોથી વ્યાજબી કિંમતે મેળવવા... એકવાર રૂબરૂ મુલાકાત લો...

મારૂંતિ સુઝુકી ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાચપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

Alpha Autolink

માધવ ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ

અમરેલી શહેરની નામાંકિત ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ માટે રટાફ જોઈએ છે...

સિક્યુરીટી ડે-નાઈટ	એક્સ-રે ટેકનીશિયન
રિસોસાનીટ ડે-નાઈટ	નર્સીંગ રટાફ (GNM) ડે-નાઈટ
સ્વીપર ડે-નાઈટ	મેડીકલ ઓફિસર ડે-નાઈટ
કમ્પાઉન્ડર ડે-નાઈટ	એડાઉન્ડન્ટ

ઓપરેશન થીયેટર-આસીરન્ટ ડે-નાઈટ

૩૦૩ સંપર્ક કરવો

ડો. હિતેષ ગાંધિ માધવ ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ જલારામ મંદિર સામે, લીલીયા રોડ - અમરેલી

આર્યુજામ એકથમ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રી હોસ્પિટલ

ઈમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ..

ડૉ. પિવેક જોષી M.B.(Psy) D.P.M., F.I.P.S., M.I.A.P.P.

કન્સલ્ટીંગ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રીસ્ટ

મગજ, માનસિક રોગો, જાતિય નબળાઈ તથા વ્યસન મુકિતનાં નિષ્ણાંત..

- ઉદાસી રોગ
- મરવાના વિચાર આવવા
- વિચારવાયુ
- વહેમ, શંકા
- મંદબુદ્ધિ બાળકોની સારવાર

લક્ષણો :: ધિંતા - ટેન્શન, માથાનો દુઃખાવો, જાતિય રોગો, વ્યસનમુકિત : દારૂ, બીડી, તમાકુ, કાલા

સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, ICICI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

Mo. 97370 28181 | Ph. 02792-224224

મગજના આઈ (E.E.G.) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ...

રૂપિયા ૫૦ હજારથી લઈને ૨.૫૦ લાખનાં રોકાણ સામે જબ્બરા વળતરનો દાવો હથેળીમાં ચાંદ બતાવીને જનતાને છેતરનારની તપાસ કરો

ગેરકાયદેસર રીતે પ્રસિધ્ધ પત્રિકામાં જાહેરાત આપનાર અને પ્રસિધ્ધ કરનાર વિરૂધ્ધ કાર્યવાહી જરૂરી

લાખો રૂપિયાની છેતરપીંડી કરીને નાસી ગયા બાદ કાર્યવાહી કરવાને બદલે પાણી પહેલા પાળ બાંધો

પોલીસ વિભાગે લોભામણી જાહેરાત અંગે ડે ટુ ડે ચકાસણી કરીને જનતાને રક્ષણ આપવું જોઈએ

શહેરીજનોએ પણ લાલચમાં આવીને લોભામણી જાહેર ખબરોથી દૂર રહેવું જોઈએ

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી શહેરમાં આરએનઆઈમાં રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યા વગર અનેક પ્રકારની જાહેર ખબર

પત્રિકા પ્રસિધ્ધ થતી હોય છે અને તેમાં અમુક ચલાક વ્યક્તિઓ જનતાને હથેળીમાં ચાંદ બતાવવારૂપી લોભામણી સ્કીમ પ્રસિધ્ધ કરાવીને જનતાને

છેતરવાનો પ્રયાસ કરતાં હોય સ્થાનિક પોલીસે ગેરકાયદેસર પ્રસિધ્ધ થતી જાહેર ખબર પત્રિકા અને તેમા લોભામણી જાહેરાત કરાવનાર વિરૂધ્ધ

કાર્યવાહી કરવી જોઈએ તેવી માંગ જાગૃત નાગરિકો કરી રહ્યા છે. અમરેલીમાં રૂપિયાનાં રોકાણ સામે દર મહિને ત્રીજા ભાગનાં રૂપિયા નફો આપવા સહિતની

ગિરનારની લીલી પરીક્રમાને લઈને અમરેલીથી જુનાગઢ માટે રેલ્વે વિભાગ દ્વારા વધારાની સ્પે. ટ્રેન શરૂ કરાશે

રેલ્વે દ્વારા ફેસ્ટિવલ ટ્રેન પણ શરૂ કરવાનું આયોજન

અમરેલી, તા. ૯
જુનાગઢ ખાતે ગિરનારની લીલી પરીક્રમા આગામી તા. ૧૨ મધ્યરાત્રિથી શરૂ થનાર છે. ત્યારે આ પરીક્રમામાં દરરોજ હજારોની સંખ્યામાં લોકો જોડાતા હોય. આ ટ્રાફિકને પહોંચી વળવા માટે થઈ રેલ્વે વિભાગ દ્વારા વધારાની બસ તથા રેલ્વે વિભાગ દ્વારા સ્પે. ફેસ્ટિવલ ટ્રેન દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

સૂત્રોમાંથી મળતી વિગત મુજબ જુનાગઢ ખાતે ગિરનારની લીલી પરીક્રમા આગામી તા. ૧૨ મધ્યરાત્રિથી શરૂ થનાર છે. ત્યારે આ પરીક્રમામાં દરરોજ હજારોની સંખ્યામાં લોકો જોડાતા હોય. આ ટ્રાફિકને પહોંચી વળવા માટે થઈ રેલ્વે વિભાગ દ્વારા વધારાની બસ તથા રેલ્વે વિભાગ દ્વારા સ્પે. ફેસ્ટિવલ ટ્રેન દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

અમરેલીથી સવારે ૮ કલાકે જુનાગઢ જવા રવાના થશે જે જુનાગઢ બપોરે ૧૨:૪૦ કલાકે પહોંચશે. જે ટ્રેન બપોરે ૩:૩૦ કલાકે જુનાગઢથી ઉપડી સાંજે ૭:૩૦ કલાકે અમરેલી પહોંચશે. આ ઉપરાંત અમરેલી-જુનાગઢ વચ્ચે નિયમિત ચાલતી ટ્રેન તેના નિયત સમયે તો ચાલશે. અમરેલીથી જુનાગઢ વચ્ચે તા. ૧૧ થી તા. ૧૭ સુધી સ્પે. ફેસ્ટિવલ ટ્રેન દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

જગતાત ગણાતા ખેડૂતને પરેશાન કરવામાં વેપારીને કોઈ શરમ નથી હે રામ : અમરેલીનાં માર્કેટયાર્ડમાં આવેલ રાસાયણિક ખાતરનાં વેપારી ખેડૂતને રૂપિયા ૮૦૦ની વધારાની એક થેલી પરાણે આપે છે

જાગૃત ખેડૂતે દુકાનદારનાં બિલોની તપાસ કરી લાયસન્સ રદ કરવા માંગ કરી

અમરેલી, તા. ૯
રવી પાકોની સીઝન શરૂ થઈ ગયેલ છે ત્યારે જાગૃત ખેડૂતોને પૂરતું યુરિયા કે ડીએપી ખાતર લેવા પગે પાણી ઉત્તરી રહેલ છે. તેવાં વખતે જ અમરેલી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં આવેલ રાસાયણિક ખાતરની દુકાને ડીએપી ખાતર લેવા જતા ખેડૂતને રૂ. ૮૦૦ની કિંમતની એક થેલી

પરાણે વધારવામાં આવી રહેલ છે જે અંગે કૃષિ મંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવેલ હતી. પ્રામ વિગત મુજબ ચોમાસામાં અતિવૃષ્ટિના કારણે ઘણા ખેડૂતોના પાક નિષ્ફળ ગયેલ હતો. આવા નિષ્ફળ ગયેલ પાકો અંગે સરકાર દ્વારા અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને અન્યાય કરી સહાય

પણ ચૂકવવામાં આવેલ નથી. તેવા વખતે જ ખેડૂતો હાલ ઉછી ઉઠાવ કરી શિયાળું પાક લેવામાં જોતરાયેલ છે. ત્યારે દુકાન માં અધિક માસની જેમ અમરેલી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં આવેલ ખાતરના દુકાનદાર દ્વારા ડીએપી ખાતરની ખરીદી કરનાર ખેડૂતને રૂ. ૮૦૦ ની કિંમતની એક વધારાની ખાતરની થેલી પરાણે વધારવામાં આવી રહેલ છે.

જે અંગે સરકારના નાયબ મુખ્ય ઈન્ડક અને અમરેલીના ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરિયાને રજૂઆત કરવામાં આવતા તેઓએ જણાવેલ હતું કે, યુરિયા કે ડીએપી ખાતરની ખરીદી સાથે અન્ય કોઈ પણ ખાતર ખેડૂતને પરાણે આપવાનો સરકારનો કોઈ પરિપત્ર નથી. જે અંગે ભોગ બનેલ ખેડૂત નાથાલાલ સુખડીયાએ ખેડૂતોને પરાણે વધારાની રહેલ ખાતરની થેલી અંગે જવાબદાર દુકાનદારે કેટલા ખેડૂતોને

પરાણે ખાતરની થેલીઓ વધારાવેલ છે તે અંગે બિલોની તપાસ કરી જવાબદાર ખેતીવાડી અધિકારી સામે અને દુકાનદાર સામે તપાસ કરી લાઈસન્સ રદ કરી રાજકીય ઓથરિટીમાં હાથે તવા વ્યક્તિને સરકારની સબસીડી વાળા ખાતરના વહીયાલ અંગે લાઈસન્સ આપવા સહિતના પગલા ભરવા કૃષિ મંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવેલ હતી.

પૂર્વ સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ માર્ગ-મકાન વિભાગમાં પત્ર પાઠવ્યો

અમરેલીમાં લીલીયા ચોક્કડીથી દાદા ભગવાન મંદિર આગળનો માર્ગ ૬ માસથી ધુળીયો બનતા પરેશાની

જનતા જનાર્દનનો ગુસ્સો બહાર આવે તે પહેલા કાર્યવાહી કરવા માંગ

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલીના પૂર્વ સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ અમરેલી માર્ગ અને મકાન વિભાગ સ્ટેટ હસ્તકમાં અમરેલી શહેરમાં આવેલ લીલીયા ચોક્કડીથી દાદા ભગવાન મંદિર આગળ નો માર્ગ છેલ્લા છ માસથી ધુળીયો હોવાથી સ્થાનિક લોકોનો આરોગ્ય

જોખમાઈ રહ્યુ હોવા તેમજ ટુવ્હીલ ચાલકોના અકસ્માતો થતા હોવા બાબતે કાર્યપાલક ઈજનેરને લેખિત જાણ કરી કાર્યવાહી કરવા રજૂઆત કરેલ છે. પૂર્વ સાંસદના જણાવ્યા મુજબ અમરેલી શહેરની અંદર લીલીયા ચોક્કડીથી દાદા ભગવાન મંદિર આગળનો માર્ગ છેલ્લા ૬ મહિનાથી

ધુળીયો માર્ગ છે. જેના લીધે આજુબાજુના રહીશો, આસપાસની સોસાયટીમાં રહેતા લોકો, બાળકો, વૃદ્ધોનું શારીરિક આરોગ્ય જોખમીય તેવી પરિસ્થિતિ નિર્માણ થયેલ છે જે બાબતે કોઈ કોઈ બોલતું નથી. એક તરફ દાદા ભગવાનનું મંદિર આવેલું છે જ્યાં હજારોની સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુ

ભાઈઓ-બહેનો દર્શન કરવા માટે આવે છે. ત્યાં ૨૪ કલાક ધુળની ડમરી ચડી હોય છે જેના લીધે કેટલાંય ટુવ્હીલ ચાલકો પરેલ છે અથવા તો નાના અકસ્માતો સર્જાયેલ છે છતાં નિંભર તંત્ર કે કોન્ટ્રાક્ટરના પેટનું પાણી પણ હલતું નથી.

સ્ટેટ રોડના કામોના કોઈપણ ટેન્ડરની અંદર જોગવાઈ હોય છે કે કોઈપણ રસ્તામાં ડાઈવર્જન કાઢવાનું હોય તો તેમાં પેવર કરીને પછી જ નાળા, પુલીયાના કામો ચાલુ કરવાના હોય છે. પરંતુ કુંભકર્ણની ઘોર નિંદ્રામાં ઉઠતું માર્ગ અને મકાન સ્ટેટ વિભાગનું તંત્ર ક્યારે જાગશે અને ક્યારે અહીયાના રહીશો અને વાહન ચાલકોને આ ધુળની ડમરીમાંથી છૂટકારો મળશે?

જિલ્લામાં અલગ-અલગ અપમૃત્યુનાં ૪ બનાવો અમરેલીમાં ૪ વ્યક્તિઓએ ઝેરી દવાની અસરથી મોત

કળિયુગનાં દિવસોમાં રોજબરોજની ચિંતામાં વધારો

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી જિલ્લામાં અલગ અલગ ચાર અપમૃત્યુના બનાવો જે તે પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાતા સ્થાનિક પોલીસે બનાવ અંગે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

પ્રથમ બનાવમાં અમરેલીના ડુબાણીયામસ્જીદ પાસેજુના સારવરકુંડલા બાથપાસ રોડ ઉપર રહેતા અરશદભાઈ હાજીશાહ શાહમાદાર નામનાં ૨૨ વર્ષિય યુવકે ગત તા. ૩૧/૧૦ના બપોરે ૨:૩૦ વાગ્યે પોતાના ઘરે પોતાના રહેણાંક મકાને કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પીજતા સારવાર દરમ્યાન તેમનું મોત નિપજ્યું હતું.

દરમ્યાન પોતાની ભાગવી રાખેલ વાડીએ દવા છોટવાનું કહીને ઘરેથી ગયેલ હતા અને તેમને ઝેરી દવાની અસર થતા તેમનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે. ચોથા બનાવમાં ધારી તાલુકાના ભાડેર ગામે રહેતા અશોકભાઈ નાજાભાઈ સાગડીયા નામનાં ૩૭ વર્ષિય યુવકને છેલ્લા બે મહિનાથી કોઈ કામ ધંધો મળતો નહોય જેથી પોતે આર્થિક સંકટ કાઢવાના કારણે કંટાળી જઈ ગયા. ૬ના રોજ બપોરે ૧ વાગ્યે ભાડેર ગામે પોતાના રહેણાંક મકાને પોતે પોતાની મેળે ઘઉંમાં નાખવાનો ઝેરી પાવડર પી જતા સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

વિસાવદર ગામનાં કાલસારી ગામની મહિલાની આંબરડી સફારી પાર્કમાં પાર્ક થયેલ કારનો કાય તોડીને રૂ. ૧.૯૪ લાખનાં મુદ્દામાલની ચોરી

પ્રવાસીઓની સુરક્ષા માટે બંદોબસ્ત જરૂરી

અમરેલી, તા. ૯
હાલ સુરત ગામે રહેતા અને મુળ વિસાવદર તાલુકાના કાલસારી ગામના વતની પ્રફુલભાઈ ગરીશભાઈ માલવીયા નામની મહિલા સહિતના લોકો ગત તા. ૭ના રોજ સવારે પોતાની ફોર વ્હીલ કાર લઈને ધારી નજીક આવેલ સફારી પાર્કમાં ફરવા આવેલ અને પોતાની ફોર વ્હીલ કાર સફારી પાર્કના પાર્કિંગ અંદર પાર્ક કરેલ હતી. ત્યારે સવારે ૧૧

થી ૧૨:૧૫ વાગ્યા દરમિયાન આરોપી કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમે મહિલાની ફોર વ્હીલ કારનો પાછળના દરવાજાનો નાનો કાય તોડી કાર અંદર મુકેલ મહિલાના પર્સમાંથી એક સોનાનો ચેઈન આશરે પંદરેક ગ્રામનો જેની કિંમત રૂપિયા ૭૦,૦૦૦ તથા એક સોનાની લક્કી આશરે પંદરેક ગ્રામની જેની કિંમત રૂપિયા ૭૦,૦૦૦ તથા સોનાનું પેન્ડલ આશરે પાંચેક ગ્રામનું જેની કિંમત રૂપિયા

૨૦,૦૦૦ તથા એક સોનાની વીંટી આશરે પાંચેક ગ્રામની જેની કિંમત રૂપિયા ૨૦,૦૦૦ તથા ચાંદીની ત્રણ વીંટી કિંમત રૂપિયા ૮૦૦૦ ની તથા રોકડા રકમ રૂપિયા ૫૦૦૦ તથા બ્લુ કલરના પર્સમાંથી રોકડા રૂપિયા ૧૩૦૦ તેમજ કટલેરીની ચીજ વસ્તુ મૂળી કુલ રૂપિયા ૧,૯૪,૩૦૦ ના મુદ્દામાલની ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

લીલીયા તાલુકા ભરમાં E.K.Y.C. અપડેટ માટે નાઈટ કેમ્પનું આયોજન



લીલીયા, તા. ૯
સરકાર દ્વારા E.K.Y.C અપડેટનો કાર્યક્રમ ચાલુ હોય તો લીલીયા તાલુકાના તમામ ગામોમાં સોમવારથી શનિવાર તારીખ ૧૧/૧૧/૨૪ થી તારીખ ૧૭/૧૧/૨૪ એમ કુલ સાત દિવસ ખાસ ઝુંબેશના ભાગરૂપે દરેક ગામે તલાટી કમ મંત્રી તેમજ V.C.E મારફત E.K.Y.C. ની અપડેટની કામગીરી માટે નાઈટ કેમ્પ યોજવામાં આવશે જેનો સમય રાત્રે ૮:૦૦ થી ૯:૦૦ કલાકનો સમય કાલમાં આવેલ છે દરેક રેશનકાર્ડ ધારકોને નમસ્કાર કરીને પોતાના ગામના

તલાટી કમ મંત્રી તથા V.C.E નો સંપર્ક કરી પોતાના રેશનકાર્ડમાં જેટલા સભ્યો હોય તેમના E.K.Y.C અપડેટ કરી લે તેવું લીલીયા મામલદાર કે.બી. સાંગાણી તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી કિશોરભાઈ આચાર્ય દ્વારા આહવાન કરવામાં આવેલ છે આ બાબતે સામાજિક આગેવાનો તેમજ સરપંચઓ લોકોમાં જાગૃતતા લાવી વધારેમાં વધારે કેમ્પોનો લાભ અરજદારોને લેવારે તેવી પણ આ તકે અપીલ કરવામાં આવેલ છે તેમ ઈમરાન પડાણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

પુલ્લા ફ્યુઝ અને પેટી જોવા મળે પાંભા તાલુકાના મોટા સમઠિયાળા ગામે PGVCLની ઘોર બેદરકારી

ઉચ્ચ અધિકારીઓ યોગ્ય કરે તેવી માંગ



સારવરકુંડલા તા. ૯
પાંભા તાલુકાના મોટા સમઠિયાળા ગામે પીજીવીસીએલની ખોર બેદરકારી નજરે પડે છે શાળાના બાળકો તેમજ આવા જવાનો રસ્તો મેઈન માર્ગ ઉપર જ મુલ્લી ડીપી તેમજ

પુલ્લા ફ્યુઝ તેમજ પુલ્લા વાયરિંગ સાથે જમીનથી માત્ર એક ફૂટ જ નીચે જાનમાલને નુકસાન થાય એ પહેલા પીજીવીસીએલના બાબુઓ નિંદ્રામાંથી બહાર આવે તેવું સ્થાનિક ર રહીશોમાં માંગ ઉઠવા પામેલ છે આ

જે જવાબદાર અધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓ સામે પગલાં લેવાય. આટલા સમયથી પુલ્લા વાયરો પુલ્લા ફ્યુઝ તેવી બેદરકારી છે. એમ અનિરૂદ્ધ ત્રિવેદીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું હતું.

ટ્રાન્સફોર્મર બન્યા શોભાના ગાંઠીયા સમાન વીજપડીમાં ફેઈલ ટીસી સળંગ ૧૨ દિવસથી નહી બદલાતા ખેડૂતો પરેશાન

જવાબદાર અધિકારીઓનાં અભાવે પરેશાની

વીજપડી, તા. ૯
સારવરકુંડલાના તાલુકા કક્ષાના વીજપડી ગામને શોભાના ગાંઠીયા જેવી PGVCL કચેરી મળી છે. ફરજપર ના અધિકારીઓ સમયસર ખેડૂતોની સમસ્યા હલ કરવામાં નિષ્ફળ

ભિતરેલ છે ખેડૂતોના ૧૨ દિવસ થી ટ્રાન્સફોર્મર બળી ગયેલ ધક્કા ખાવા છતાં બદલતાં નથી ફરજપરના અધિકારી રજા ઉપર ગયેલ છે જવાબદાર કોઈ છે નહીં છે એ કહેવાના જુઈ છે જેમનાથી પ્રશ્નો હલ થતા નથી

અને ખેડૂતો હેરાન પરેશાન છે બાબતે સારવરકુંડલા હે ઓ ના કા પા ઈજનેર પણ માહિતગાર છે છતા કોઈના પેટના પાણી હલતા નથી તેમ ખેડૂત વતી અમાનભાઈ રસભયા વિજપડીએ જણાવેલ છે.

જિલ્લામાં અનેક સ્થળોએ ખુલ્લેઆમ દેશી દારૂની પોટલીનું વેચાણ અને સેવન અમરેલી જિલ્લામાં દેશી દારૂનાં દુષણથી અનેક પરિવારો ભરબાદ

અમુક ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં દારૂ ખરીદવા માટે પડાપડી થતી હોવાની પણ ફરિયાદ ઉભી થઈ રહી છે

દેશી દારૂનાં કારણે પરિવારનો મોભી ભાન ભુલતા હોવાથી ઘરકંકાસનું પ્રમાણ પણ વધે

સરપંચથી લઈને સાંસદ સુધીનાં જનપ્રતિનિધિઓએ પોલીસને સહયોગ કરીને દેશી દારૂનાં દુષણને ડામવું પડશે

રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીનાં ગુજરાતમાં દેશી દારૂનું વેચાણ અને સેવન થાય તે બાબત અતિ શરમજનક

અમરેલી, તા. ૯
અમરેલી જિલ્લામાં દેશી દારૂનાં દુષણનાં કારણે અનેક શ્રમિક પરિવારોની આર્થિક હાલત અતિ દયનીય બનવાની સાથે ઘરકંકાસનું પણ પ્રમાણ વધતા બુધ્ધિજીવીઓમાં આ મામલે ચિંતાનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

કાછડીયાએ નેસડી ગામની મુલાકાત લઈને જણાવેલ કે, ગામમાં દેશી દારૂનો દરરોજ મેળો ભરાઈ રહ્યો છે અને ખેતરે-ખેતરે દેશી દારૂ પહોંચતો કરતો હોવાનો પણ આક્ષેપ કર્યો હતો.

માટે પણ ચિંતાનો વિષય બનવો જોઈએ. કારણ કે દારૂનું દુષણ અનેક પરિવારોને આર્થિક પાયમાલમાં ધકેલી દે છે. સાથો સાથ પરિવારનો મોભી દેશી દારૂનું સેવન કરે એટલે તે ગંભીર બીમારીમાં સપડાઈ અને તે પરિવારની આવક પર પણ વ્યાપક અસર થતી હોય છે.

કરતો હોવાથી સમગ્ર પરિવાર પર આફતનાં વાદળો હંમેશા ઘેરાયેલ રહેતા હોય છે. તેવા સમયે સરપંચથી લઈને સાંસદ અને પોલીસ કોન્સ્ટેબલથી લઈને પોલીસ અધિકષક સુધી સૌએ સાથે મળીને દેશી દારૂનાં દુષણને નેસ્તનાબુદ કરીને રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીનાં આદર્શનું પાલન કરાવવું જોઈએ તે માનવતા માટે શ્રેષ્ઠ કાર્ય સાબિત થશે.

તસ્કરો ધાર્મિક સ્થાનો પણ છોડતા નથી રાજુલા : ચૌત્રા ગામ નજીક આવેલ મોમાઈ માતાજીનાં મંદિરમાંથી ચોરી

તસ્કરો દાનપેટીની ચોરી કરતાં કેમેરામાં કેદ થયા

રાજુલા, તા. ૯
રાજુલા તાલુકાના ચૌત્રા ગામ નજીક આવેલ મોમાઈ માતાજીના મંદિરમાં રાત્રીના સમયે તસ્કરો ત્રાટક્યા. આ દાનપેટીમાં રૂ. ૫૦,૦૦૦ની અજાણ્યા ઈસમો ચોરી ગયાની રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધવામાં આવી. આ મંદિરના પુજારીએ રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે કે અજાણ્યા શખ્સો દ્વારા મંદિરમાં ચોરી કરવામાં આવી છે. તસ્કરો દાનપેટીને ઉઠાવવા માટે કેવી રીતે પ્લાન કરી આખી દાન પેટી ઉઠાવી લાઈવ સીસીટીવી ફૂટેજ પોલીસે કેબ્જ કરી છે અને આ બાબતે તપાસનો દોર શરૂ સીસીટીવી કેમેરાના આધારે પોલીસ દ્વારા જુદી જુદી



દિશામંતપાસનો ધર્મધર્મશરૂ. તસ્કરો ભુકાની ધારી બની

ચોરી કરવા મંદિરમાં આવ્યા રાજુલા પોલીસ અને લોકલ કાઈમ બ્રાન્ચની ટીમો દ્વારા ચોરી કરનારા ઈસમોને શોધવા કવાયત હાથ ધરવામાં આવી. મોમાઈ માતાજીનું મંદિર સમગ્ર બાબરીયાવાડ પંથકમાં આસ્થાનું કેન્દ્ર છે ત્યારે મંદિરમાં ચોરી થતા લોકોમાં રોષ જોવા મળ્યો.

જનતા જનાઈનનાં પરસેવાનાં પૈસાનો સહુ ઉપયોગ થતો નથી લ્યો બોલો : દામનગરમાં દોટ કરોડનાં ખર્ચે તૈયાર થયેલ મહત્વના પુલમાં ગાબડા પડવાનું શરૂ થયું

સ્થાનિક પાલિકાનાં શાસકોએ માર્ગની મરામત કરવી જરૂરી



દામનગર, તા. ૯ દામનગરમાં ભુરખીયા - ઠંસા રોડ ચોકડીથી દામનગર શહેરમાં

પ્રવેશતા જ ૪ વર્ષ પહેલાં નવા બનાવેલ રૂ. દોઢ કરોડના ખર્ચવાળા પુલની બંને બાજુ કડ છે. અધૂરામાં પૂરું થોમાસામાં વરસાદી પાણી ભરાઈ રહે છે અને ખાડાઓ પડી જતાં, થાકડ-થીડ ખાડાઓ બૂર્યા છે. તદુપરાંત નિઃસહાય પશુઓ અડિંગો જમાવીને બેસી રહેતા હોય આ બંધુસ્થાનિક સ્વરાજની સંસ્થામાં બેસેલા લોકો મુક પ્રેક્ષક બનીને જોયા કરે છે અને આ પુલ ઉપરથી માલવાહક મોટા-મોટા વાહનો પસાર થાય છે ત્યારે એમ લાગે કે ગમે ત્યારે મોટો અકસ્માત થશે. તો અહીંના લોકોને મુંગે મોઢે સહન કરવાની આદત પડી ગઈ છે. આ વિસ્તારના ધારાસભ્ય પુલ-રોડ-રસ્તા - તળાવોના નવીનીકરણ માટે અને

વિકાસના કામો માટે ગ્રાન્ટ મંજૂર કરાવે છે, તો આ પુલ માટે જરૂરી સમારકામ કરાવી આપે અને આ પુલની બંને બાજુ સ્પીડ બ્રેકરો ન હોવાથી બેકામ દોડતા વાહનોને કારણે ગમખવાર બનાવ બનવાની પૂરે પૂરી શક્યતા રહેતી હોય. માર્ગ અને મકાન વિભાગ સાથે સંકલન કરી આ પુલમાં ઉભી થયેલ સમસ્યાનો હલ કરવામાં આવે એવી પ્રાર્થના નહિ પણ સુચન છે.

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઘમ મેડીકલેઘમ લેતી વખતે જો તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઈપરની ચાર ઊંમરી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય ઊંમરીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઘમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેરાની સગવડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિવલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

(બાબરાવાળા)

આઈન્ડ કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

હોલસેલ ભાવે ટી-શર્ટ... ટી-શર્ટ...

બ્રાન્ડ ન્યુ વેરાઈટીઝમાં હોલસેલ ભાવમાં ટીશર્ટનો અદ્યદ્ય... ખજાનો.....

રીટેલર રેડીમેઈડ દુકાન ધારકો, ટીશર્ટના વેપારીઓ માટે અમારે ત્યાંથી કપલ ટીશર્ટ, ફેમિલી ટીશર્ટ, ગ્રૂપ મેચીંગ ટીશર્ટ, પ્રિન્ટેડ ટીશર્ટ....

ફક્ત વેપારીઓ જ સંપર્ક કરે...

સંપર્ક : ૯૯૭૮૮ ૭૯૬૭૮

વેચવાની છે સેવરોલેટ એન્જેય મોડલ-૨૦૧૩ (૮-સીટર) ટીપટોપ કન્ડીશન, ફુલ વિમો, ચાર નવા ટાયર, કમ્પ્લીટ ગાડી, મોટા ફેમિલી માટે અથવા ભાડામાં ચાલે તેવી ગાડી તાત્કાલીક વેચવાની છે.

સંપર્ક કરો મો. ૯૬૩૮૫ ૩૦૪૫૦

HERO XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

HERO

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001 | 91 92899 22256 | hero@heromotocorp.biz

ZELIO ઇલેક્ટ્રીક ઇ-બાઈકની અવનવી શ્રેણી

ZELIO FUTURE IS ELECTRIC

ઈ-બાઈક શો-રૂમ

વૃંદા ઓટો સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩

અમરેલી પ્રિવતાના એકમાત્ર ડીલરશિપ્સ

સાંઈબાબા એન્ટરપ્રાઈઝ

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનોજ ભટ્ટ (મામા) મો. ૯૮૨૫૨ ૨૯૭૯૭

દુ.નં. ૧, સારથી કોમ્પ્લેક્સ-૨, ડો. સાવલીયા સાહેબના દવાખાના સામેના ખાચામાં, માણેકપરા, અમરેલી.

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ

માત્ર **₹999/-** HONDA

ભડીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ Shine 100

80+ AVERAGE EMEIAR માઈલેજ | સાનદાર સ્ટાર્ટલ મજેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ

મોટા લોન 9.50% માત્રમ લોન 95%

મોટા લોન ₹64900

પ્રોલુનુ-ન્યુસ • અમાર કાર્ડ • પાન કાર્ડ • બેન્ક પાસબુક • પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા • ચેક • લાઈસન્સ

ઓબો, કિલર **પરીખ હોન્ડા**

ટેલે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૨૦/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

શિવ કુરસાણી (ધારીવાળા)

રો. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશરો. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ આઈડે, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

MARUTI SUZUKI ARENA BREZZA WICKEDLY POWERFUL

મારુતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES:YAMAHA

Make an Impression **fascino 125Fi**

SHANDAAR DU MDAAR MILEDAR It's fascino year

જુજેશ એજન્સી

લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

ખાંભા પંચકનાં નાગરિકો પરેશાન રૂગનાથપુર ખોડીથી મોટા સમટીયાળા માર્ગ અતિ બિરમાર હાલતમાં

માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા મરામત જરૂરી બની

સાવરકુંડલા, તા. ૯ ખાંભા તાલુકાના રૂગનાથપુર ખોડીથી મોટા સમટીયાળા રસ્તો અતિ ખરાબ હાલતમાં થઈ ગયેલ છે હાલ નકરા રોડ ઉપર કાંકરા જોવા મળે છે સ્થાનિક રહીશો પણ ત્રાહિમામ પોકારી ઊઠે છે નાના વાહનો તેમજ પશુ પાલકો તેમજ ખેડૂતો વધારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડતો હોય છે આ રસ્તો સાવરકુંડલા તેમજ ખાંભાને જોડતો માર્ગ વાહન ચાલકો વધારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડતો હોય છે અવારનવાર આ રસ્તા ઉપર ટુ-વ્હીલર ચાલકો અકસ્માતનો ભોગ બનતા હોય



જો તો તાત્કાલિક અસરથી આ રસ્તાને બંને સાઈડ કોન્ક્રીટ પાથરવામાં આવેલ છે ઘણા લાંબા સમયથી પરંતુ ડામર વર્ક ઘણા લાંબા સમયથી થયેલ નથી જેથી

રાજકીય અને સામાજિક આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલી ખાતે ભાઈબીજનાં પવિત્ર દિને ભાજપ કાર્યકર્તાનાં આંગણે રામાપીરનું આખ્યાન યોજાયું

વાઘણિયા ગામનાં રામા મંડળે જમાવટ કરી



અમરેલી, તા. ૯ ભાઈબીજના પવિત્ર પ્રસંગે અમરેલીનાં લાઈ રોડ પર આવેલ "એન્જલ રેસીડેન્સી" ખાતે ભાજપનાં બુધના યુવા કાર્યકર્તા હિતેશ (ભગત) લાલજીભાઈ તળાવીયાના નિવાસસ્થાને ગૌશાળાના લાભાર્થી રામાપીરના આખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને ગૌસેવક જસાભગતનું સામયું કરવામાં આવેલ. આ કાર્યક્રમમાં અમરેલીના યુવા ધારાસભ્ય અને ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કીશિકભાઈ વેકરીયા, સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયા, લાઈ ધારાસભ્ય જનક તળાવી, જિલ્લા ભાજપના કોષાધ્યક્ષ દિપકભાઈ વઘાસીયા, વોર્ડ પ્રમુખ મુકુંદભાઈ મહેતા, કિશાન મોરચાના કેતન ઠાંકેયા તથા વિપુલ ભટ્ટી સહિતના આગેવાનો મહેમાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા, અત્રે અનેક લોકોએ વાઘણિયાનું રામ મંડળ નિહાળવાનો લ્હાવો લીધો હતો.

લીલીયામોટા પીઆઈ આઈ.જે. ગીડા દ્વારા ટ્રાફિક ડ્રાઇવ યોજાયું



લીલીયા મોટા, તા. ૯ લીલીયા મોટા પોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ.જે. ગીડા દ્વારા આગામી તહેવારોને અનુલક્ષીને રેન્જ આઈ.જી ગેટમ પરમાર, તથા એસ.પી. ઈમકર સિંહ તથા વિભાગ પોલીસ અધિકારી વિરાગ દેસાઈની સુચના તથા માર્ગદર્શન મુજબ હાલના સમયમાં ચાલી રહેલા તહેવારોને અનુસંધાને તથા વેકેશન દરમિયાન વધતી ટ્રાફિક સમસ્યા તથા અકસ્માતના નિવારણ માટે લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આઈ.જે. ગીડા દ્વારા લીલીયા વિસ્તારમાં ટ્રાફિક નિયમની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ હતી જે કામગીરી દરમિયાન અને વાહન ચેકિંગ તથા ટ્રાફિક ના નિયમો અંગે કામગીરી કરવામાં આવેલ હતી તેમ ઈમરાન પઠાણની આખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૪૦૯	૧૬૧૧
૨	કપાસ કોરીલાળો	૧૧૩૦	૧૩૧૦
૩	મગફળી	૧૦૭૮	૧૨૪૨
૪	જીરું	૩૯૮૩	૪૭૪૭
૫	સોયાબીન	૭૬૯	૮૨૧
૬	તલ કાળા	૩૦૫૦	૩૬૫૦

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૭૪૫	૧૧૫૦
૨	શિંગ મોટી	૭૪૦	૧૨૬૨
૩	શિંગાદાણા કાંડ	૯૫૦	૧૧૪૦
૪	તલ સફેદ	૧૬૯૫	૨૫૩૬
૫	તલ કાળા	૨૯૦૧	૪૦૭૦
૬	તલ કાશ્મીરી	૩૨૯૨	૩૨૯૨
૭	બાજરો	૫૧૩	૫૧૩
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૧૧	૬૭૧
૯	ઘઉં લોકવન	૫૧૬	૬૫૧
૧૦	મકાઈ	૪૦૦	૬૦૨
૧૧	મગ	૮૫૦	૧૫૬૦
૧૨	અડદ	૧૦૨૦	૧૪૩૦
૧૩	ચણા	૯૩૦	૧૪૧૦
૧૪	કપાસ	૭૫૦	૧૬૦૮
૧૫	એરંડા	૧૨૦૪	૧૨૨૯
૧૬	જીરું	૨૫૧૦	૪૫૧૦
૧૭	ધાણા	૧૨૪૦	૧૩૧૬
૧૮	સોયાબીન	૬૦૦	૮૬૭

આજે અરજી કરવાનો છેલ્લો દિવસ અમરેલી જિલ્લાનાં યુવાનોને પ્રધાનમંત્રી ઈન્ટર્નશીપ યોજનાનો લાભ મળી શકશે વધુ વિગત માટે રોજગાર કચેરીનો સંપર્ક કરો

અમરેલી, તા. ૯

દેશની ટોચની ૫૦૦ કંપનીઓમાં કેન્દ્ર સરકારની પ્રધાનમંત્રી ઈન્ટર્નશીપ યોજના અમલી છે. આ યોજના અંતર્ગત ધા. ૧૦, ધા. ૧૨, આઈ.ટી.આઈ. ડિપ્લોમા તથા ગ્રેજ્યુએટની શૈક્ષણિક લાયકાત ધરાવતા અને ૨૧-૨૪ વર્ષની વય ધરાવતા ફૂલ ટાઇમ નોકરી કે અભ્યાસ કરતા હોય તેવા રોજગાર ઈચ્છુ ઉમેદવારોને ૧૨ માસ માટે દેશની ટોચની ૫૦૦ કંપનીમાં વિનામૂલ્યે ઈન્ટર્નશીપનો લાભ મળી શકે છે. આ યોજનાનો લાભ મેળવવા માંગતા હોય તેવા રોજગાર વાંચ્છુ ઉમેદવારોએ તા. ૧૦ નવેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધીમા www.pminternship.mca.gov.in પર ઓનલાઇન અરજી કરી રજિસ્ટ્રેશન કરાવવું. રજિસ્ટ્રેશન માટે ઉમેદવારોએ પોર્ટલ પર પોતાની પ્રોફાઇલ બનાવી તેમાં અરજી કરવી. આધાર નંબર સાથે લીક ધરાવતા મોબાઇલ નંબર, આધાર નંબર સાથે સીડ કરાવેલા એકાઉન્ટની વિગતો આ અરજીમાં જોડવાની રહેશે. અરજી કરતા સમયે આધાર કાર્ડ અને શૈક્ષણિક લાયકાતના પ્રમાણપત્રો સાથે રાખવા.

મહત્વનું છે કે, યોજનાનો લાભ મેળવવા ઈચ્છુ ઉમેદવારના પરિવારની કોઈ પણ વ્યક્તિ સરકારી નોકરી કરતા ન હોવા જોઈએ તેમજ પરિવારની વાર્ષિક આવક મર્યાદા ૦૮ લાખ કે તેથી ઓછી હોવી જોઈએ. આ યોજનામાં પસંદ થતા ઉમેદવારોને ૧૨ મહિના સુધી અગ્રણી કંપનીઓમાં ઈન્ટર્નશીપ કરવાની તક મળે છે. ઈન્ટર્નને, કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા માસિક રૂ. ૪૫૦૦ અને કંપની દ્વારા રૂ. ૫૦૦૦ની રકમ ચૂકવવામાં આવશે. એક વખત માટે રૂ. ૬૦૦૦નું આડરિમિક અનુદાન કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા આપવામાં આવે છે. દરેક ઈન્ટર્ન માટે કેન્દ્ર સરકારની પ્રધાનમંત્રી જીવન જ્યોતિ લીમા યોજના અને પ્રધાનમંત્રી સુરક્ષાવીમા હેલ્થ લીમા કવચ આપવામાં આવે છે. વધુ વિગતો માટે અમરેલી જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, બહુમાળી ભવન, રાજમહેલ કમ્પાઉન્ડનો રૂબરૂ અથવા ટેલિફોન નંબર (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૮૪ પર સંપર્ક કરવો, તેમ અમરેલી જિલ્લા રોજગાર અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

જીવંદ અનુસાર ખેતરમાં ઉગતા અનાજમાં કોનો કેટલો હિસ્સો

અમરેલી, તા. ૯

ભારત દેશમાં પશુ, પક્ષી, પ્રાણીને દેવી તેમજ દેવતાઓનાં વાહન તરીકે સ્વીકારવામાં આવ્યા છે. ગણપતિને ઉદર, કાલભૈરવ તથા ખંડોલા માટે સ્વાન, સરસ્વતી સમાતા માટે ગરૂડ, જગદભું વાહન સિંહ, મા દુર્ગા માટે વાઘ, દેવી લક્ષ્મી માટે ઘુવડ, વૈષ્ણવી માતા માટે ગરૂડ, માતા મહેશ્વરી માટે નંદી, ગંગા માતાનું વાહન મકર, દેવી ઈન્દ્રાણી માટે હાથી, મા યુમાવતી માટે કાગડો અને બહુચર માતા માટે મગર છે. રામ ભગવાન પણ પશુ-પક્ષીઓને ખુબ આદર આપતા હતા. ભારતીય સંસ્કૃતિમાં પહેલેથી જ પશુ, પક્ષીઓને અને રૂ સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. ભારતનાં પ્રાચીન વેદ ઋગ્વેદમાં



જમીનમાં ઉગતા અનાજમાં કોનો કેટલો ભાગ છે તે દર્શાવ્યું છે. ઋગ્વેદમાં કહેવાયું છે કે તૈયાર અનાજ નીચેનો ભાગ ભૂમિ માટે, અનાજ લણ્યા પછીનો ભાગ પશુ માટે, તૈયાર અનાજ પહેલી દુડી અગ્નિ માટે, પહેલી એક મુકી પાંખીઓ માટે, અનાજ દળાવ્યા પછીનો એક મુકી લોટ કીડીઓ માટે, પહેલી રોટલી ગાય માટે, પહેલી ઘાળી વડીલો માટે, પછીની ઘાળી પોતાના માટે અને છેલ્લી રોટલી કુતરા માટે રાખવી જોઈએ.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ અમરેલીમાં આસાનને પહેચાતો

સતત વરસાદ તથા જરૂરિયાત કરતાં વધુ વરસાદના કારણે ખેતી પાકને ભારે નુકશાન થવા પામેલ છે. સામાન્ય રીતે શિયાળાની

શરૂઆત અને દિવાળી પછી શાકભાજીની આવકમાં વધારો જોવા મળતો હોય જેને લઈ શાકભાજી સસ્તા થતાં જોવા મળતા હોય છે. પરંતુ ચાલુ વર્ષે શિયાળો શરૂ થવામાં છે તેમ છતાં પણ શાકભાજીની આવકમાં વધારો નથી થતાં શાકભાજીના ભાવમાં ઘટાડો જોવા નથી મળતાં લોકોને શાકભાજી ખરીદવામાં મોંઘવારીનો અનુભવ થઈ જાય છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ ઓકસફર્ડ સ્કૂલ અમરેલી ખાતે

વ્યક્તિઓ દ્વારા તૈયારી થઈ રહી છે. અમરેલીમાં ગુજરાત ગણિત મંડળના આયોજનમાં ગુજરાતભરના ગણિત તજજ્ઞ પધારી રસપ્રદ લોકભોગ્ય શૈલીમાં ગણિતની આવનવી બાબતો, સંશોધનો, વ્યવહારિક પ્રયોજન તથા ગણિત શિક્ષણ અંગે ઓડિયો વિડિયો અલ દ્વારા રજૂઆત કરશે. અમરેલી જિલ્લાના ગણિત, વિજ્ઞાનના વર્તમાન તેમજ નિવૃત્ત શિક્ષકો, પ્રાધ્યાપકો, વેપારીગણ, અધિકારીગણ, વ્યવસાયિકો, ગેટકર્ટ્સ, એન્જિનિયર્સ ઉપરાંત ગણિતમાં રસ ધરાવનારી કોઈ પણ વ્યક્તિને હૃદયપૂર્વક આમંત્રણ છે કે આ ગણિત મહાકુંભમાં સહભાગી થાય.

અમરેલી આયોજન કમિટી : એચ.એલ. પટેલ, સૂર્યકાંત પાઠક, રમણલાલ વિસાવાળીયા, મયૂરભાઈ ગજેરા, આર.કે. માલનીયા, પંકજભાઈ રાજયગરૂ, દારકાદાસભાઈ લલાડીયા, ડો. ગોપાલભાઈ રાહડો, નિલેશભાઈ ચાંપાનેરી, નવરોઝ ગાંગાની, નિલેશભાઈ ગજેરા, પ્રહલાદભાઈ વામજી.

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૦૦	૧૬૦૦
૨	મગફળી	૧૦૫૦	૧૦૬૨

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૦૦૦	૧૧૪૧
૨	શીંગ મોટી	૧૧૦૦	૧૨૩૧
૩	તલ સફેદ	૧૯૦૦	૨૪૪૦
૪	જીરું	૪૧૦૦	૪૬૨૬
૫	કપાસ	૧૩૫૦	૧૬૦૩
૬	ઘઉં લોકવન	૪૫૦	૬૫૪
૭	ઘઉં ટુકડા	૫૨૧	૬૫૯
૮	બાજરો	૫૦૦	૫૮૦
૯	જુવાર	૪૯૦	૭૭૦
૧૦	મકાઈ	૫૬૧	-
૧૧	મગ	૧૦૦૦	-
૧૨	અડદ	૮૦૦	૧૨૦૦
૧૩	ચણા	૧૧૦૦	૧૪૮૦
૧૪	મેથી	૧૧૩૬	-
૧૫	તુવેર	૧૭૦૦	-
૧૬	સોયાબીન	૭૨૧	૮૬૦

તા. ૧૬મીથી ૧૮ નવેમ્બર સવાર સુધી મધ્યરાત્રિ બાદ આકાશમાં લીઓનીડ્સ ઉલ્કા વર્ષાનો અદ્ભુત નજારો જોવા મળશે

વિશ્વમાં આજથી ૩૦ નવેમ્બર સુધી સ્પષ્ટ ઉલ્કાવર્ષાનો અદ્ભુત નજારો

અમદાવાદ, તા. ૯



દુનિયાભરના લોકોએ ઓક્ટોબરમાં ડેકોનીડ્સ અને ઓરીયોનીડ્સ ઉલ્કાવર્ષાની આતશબાજી તથા તા. ૧/૨ નવેમ્બરે ટોરીડ્સ ઉલ્કા વર્ષા નિહાળી હતી. બીજા તબક્કામાં વિશ્વના લોકો મધ્યરાત્રિ બાદથી ૩૦ નવેમ્બર દરમિયાન લીઓનીડ્સ ઉલ્કાવર્ષાનો સ્પષ્ટ અવકાશી નજારો નિહાળવા થનગની રહ્યાં છે. તા. ૧૬ થી તા. ૧૮ મી નવેમ્બર વહેલી પરોઢ સુધીમાં ઉલ્કાવર્ષા મહત્તમ જોવા મળશે. વિશ્વના ખગોળ વેજ્ઞાનિકોએ દરિયાઈ તથા પર્વતીય વિસ્તારોમાં પડાવ નાખી તૈયારી આરંભી દીધી છે. ત્યારે રાજ્યના વિજ્ઞાન પ્રેમીઓને અવકાશી ઉલ્કાવર્ષાનો અદ્ભુત નજારો નિહાળવા ભારત જન વિજ્ઞાન જ્ઞાથાએ અપીલ કરી છે. રાજ્યભરમાં ખગોળીય આનંદ વૃંદવા માટે જ્ઞાથાએ ખાસ આયોજન કર્યું છે.

જ્ઞાથા ના રાજ્ય ચેરમેન અને એડવોકેટ જયંત પંડ્યા જણાવે છે કે દુનિયાભરમાં દર વર્ષે નવેમ્બરના પ્રારંભથી તા. ૩૦ દરમિયાન સિંહ રાશિની લીઓનીડ્સ ઉલ્કાવર્ષા સ્પષ્ટ અદ્ભુત જોવા મળે છે. દેશ-વિદેશમાં કલાકથી ૧૦ થી ૧૫ અને વધુમાં વધુ ૧૦૦ (એકસો) ઉલ્કા વર્ષા અવકાશમાં જોવા મળે છે. ત્રણ દિવસ અવકાશમાં ઉલ્કાનો રીતસર વરસાદ જોવા મળશે. સિંહની ઉલ્કાવર્ષાને ધૂમકેતુ ટેમ્પલ સાથે જોવામાં આવે છે. ઉલ્કાઓનું કેન્દ્રબિંદુ સિંહરાશિમાં હોવાથી તેને સિંહની ઉલ્કાવર્ષા કહેવામાં આવે છે. ઉત્તરીય અને દક્ષિણ ગોળાર્ધ બંનેમાં દ્રશ્યમાન જોવા મળશે.

વધુમાં પંડ્યા જણાવે છે કે લીઓનીડ્સ ઉલ્કાવર્ષાનો વરસાદની મહત્તમ તીવ્રતા ૧૬/૧૭/૧૮ નવેમ્બર મધ્યરાત્રિ બાદથી વહેલી પરોઢ સુધી અવકાશમાં જોવા મળશે. ખગોળ પ્રેમીઓ ત્રણ દિવસ રાત્રિના ઉલ્કાવર્ષા જોઈ શકશે. આ અદ્ભુત જોવાનો લ્હાવો છે. નરી ઓખે નિર્જન જગ્યાએથી સ્પષ્ટ રીતે જોઈ શકાય છે. ઉલ્કાવર્ષા વર્ષ દરમિયાન ૧૦ થી ૧૨ વખત અને વધુમાં વધુ ૧૫ વખત ઉલ્કાવર્ષા અવકાશમાં જોવા મળે છે. આ ઉલ્કાવર્ષાઓ પાછળ ધૂમકેતુ ઓક્ટોબરમાં જોવા મળે છે. સૌરમંડળમાં એવા પણ ધૂમકેતુઓ છે જે પોતાના સૂર્ય કરતેના ભ્રમણ દરમિયાન પૃથ્વીની ભ્રમણકક્ષાને કાપે છે. આ ધૂમકેતુઓનું સતત વિસર્જન થતું રહેતું હોય છે. અને તેમાંથી વિસર્જિત થયેલ પદાર્થ ધૂમકેતુની દિશા જાળવી રાખે છે. આ રીતે જોઈએ તો દરેક ધૂમકેતુ પાછળ વિસર્જિત પદાર્થોનો શેરડો છોડતો જાય છે. જ્યારે પૃથ્વી પર આ વિસર્જિત પદાર્થોની વચ્ચેથી પસાર થાય છે ત્યારે સાપેક્ષ વેગના કારણે આ ટુકડાઓ પ્રચંડ વેગે

પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે. આવા સમયે તેમનો મહત્તમ વેગ સેકન્ડના ૩૦ કિલોમીટર જેટલાનો અનુમાન રખાય છે. વાતાવરણમાં રહેલ વાયુઓ સાથે ઘર્ષણના કારણે આ ટુકડાઓ સળગી ઊઠે છે અને તેજ લીસોટા, અગ્નિ સ્વરૂપે અવકાશમાં જોવા મળે છે. તેને પ્રકારમાં ફાયરબોલ, અગનગોળા કે ઉલ્કાવર્ષા કહેવાય છે. ઈન્ટરનેશનલ મેટીયોર ઓગેનાઈઝેશન ઉલ્કા પડવાની નોંધ રાખે છે.

જ્ઞાથાના પંડ્યા વધુમાં જણાવે છે કે ઉલ્કાવર્ષા નિહાળવા મધ્યરાત્રિ બાદ અને વહેલી પરોઢનો સમય શ્રેષ્ઠ છે. મોટેભાગે વહેલી પરોઢે મહત્તમ ઉલ્કા વરસાદ જોવા મળે છે. વિદેશમાં લોકો દરિયાઈ કિનારે તથા પર્વતીય-ખડકાળ, નિર્જન જગ્યાને પસંદ કરી ચાર-પાંચ દિવસનો પડાવ નાખે છે. ચારેય દિશામાં ખગોળ રસિકોને ગોઠવી ઉલ્કાના આંકડાની નોંધ રાખવામાં આવે છે. સેકન્ડની ગણતરીમાં દિવાળીની આતશબાજી, રંગબેરંગી ફટાકડાના દ્રશ્યો અવકાશમાં જોવા મળે છે. ઘણા લોકો ગુણવત્તાના દૂરબીનનો વ્યવસ્થા કરી નજારો જોવે છે. ઉલ્કા વરસાદને નજરકેદ કરવા ૧૦x૫૦ નું મેગનીફીકેશન ધરાવતું દૂરબીન ગોઠવી શકાય છે. જ્ઞાથાએ ફાયરબોલ કોટોગ્રાફી, ઈન્ટરનેટ મિત્રોનો સહયોગ મેળવી ડીઝીટલ વિડીયોગ્રાફી કેમેરામાં કેદ કરવા આયોજન ગોઠવ્યું છે.

જ્ઞાથાના જયંત પંડ્યાએ જણાવ્યું કે ઉલ્કા જ્યારે પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે ત્યારે તેને મેટીયોર ઉલ્કા તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. પૃથ્વી ઉપર રોજની લગભગ ૪૦ ટન જેટલી ઉલ્કાઓ પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે. પૃથ્વી ઉપર દિવસ સૂર્ય પ્રકાશ દરમિયાન પડતી

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ બાબરા : માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

હતી. બાબરા યાર્ડમાં સાતથી આઠ હજાર મણ મગફળીની આવક જોવા મળી હતી અને ભાવ પણ સરેરાશ રૂ. ૧૧૦૦ થી ૧૨૪૫ સુધી રહેતા ખેડૂતોમાં રાહત જોવા મળી હતી. યાર્ડના સેક્રેટરી અજયભાઈ પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું દિવાળી બાદ યાર્ડમાં રજા પૂલતા ખેડૂતો બાબરા તેમજ ગઢડા વિસ્તારમાંથી મગફળી લઈ વેચાણ અર્થે અહીં આવે છે અને બ્યાર દિવસથી સરેરાશ આઠ હજાર મણની આસપાસ આવક જોવા મળી રહી છે. ખેડૂત અગ્રણી દિનેશભાઈ પોંકિયાએ જણાવ્યું હતું કે, બાબરા તાલુકામાં મગફળીનું વાવેતર ખુબજ મોટા પ્રમાણમાં કરવામાં આવ્યું છે જેના કારણે ઉત્પાદન વધુ જોવા મળ્યું છે. અહીં કમોસમી વરસાદના કારણે ખાસ

લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૪૦૦	૧૫૫૪

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૭૯૯	૧૨૦૦
૨	તલ સફેદ	૨૦૫૦	૨૪૫૦
૩	કપાસ	૧૩૫૦	૧૬૬૦
૪	બાજરો	૫૨૦	૭૨૧
૫	ઘઉં ટુકડા	૫૬૦	૬૭૧
૬	જુવાર	૪૮૫	૮૧૬
૭	અડદ	૧૦૦૦	૧૬૨૬
૮	ચણા	૧૧૫૨	૧૩૦૧
૯	જીરું	૪૩૦૦	૪૫૦૦
૧૦	સોયાબીન	૮૦૦	૮૧૦

વડાપ્રધાને મહારાષ્ટ્રના નાંદેડમાં ચૂંટણી રેલીને સંબોધી દેશમાં ઓબીસી પ્રધાનમંત્રી છે તે કોંગ્રેસને હજમ નથી થતું : મોદી

મહારાષ્ટ્રમાં વડાપ્રધાન મોદીએ આખો એક રહેંગો તો સેફ રહેંગો નારો, કોંગ્રેસ લોકોને જાતિઓમાં વહેંચવા માગે છે : મોદીએ કોંગ્રેસ પર કર્યા પ્રહાર

મુંબઈ, તા.૯ મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીને ધ્યાને રાખતા હાલના દિવસોમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી એક બાદ એક ચૂંટણી રેલીઓ કરી રહ્યા છે. શનિવારે (૯ નવેમ્બર) મહારાષ્ટ્રના નાંદેડમાં ચૂંટણી રેલીને સંબોધી હતી, આ દરમિયાન તેમણે કોંગ્રેસ પર ભારે પ્રહાર કર્યા હતા. આ દરમિયાન તેમણે 'એક રહેંગો તો સેફ રહેંગો' નો નારો વારંવાર ઘોડારાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, 'કોંગ્રેસ દેશમાં લોકોને જાતિઓમાં વહેંચવા માગે છે. એટલા માટે આપણે એક રહીશું તો સેફ રહીશું.'

રહ્યા ત્યાં સુધી કોંગ્રેસ મજબૂત રહી અને કેન્દ્રમાં સરકાર બનાવતી રહી. આ જ કોંગ્રેસની રાજનીતિ છે. આ બીજી અંગે વાત કરતા વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, કોંગ્રેસ ઈચ્છે છે કે ઓબીસી જાતિઓ એકબીજા સાથે લડતી રહે. કોંગ્રેસને એ હજમ નથી થતું કે છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી દેશમાં એક ઓબીસી પ્રધાનમંત્રી છે. તે સૌને સાથે લઈને ચાલી રહ્યાં છે. એટલા માટે તેઓ ઓબીસીની ઓળખ ખતમ કરીને અલગ અલગ જાતિઓમાં વહેંચવાનો પેલ પેલી રહી છે. કોંગ્રેસ મોટા સમૂહ વાળા ઓબીસીથી કોઈની ઓળખ ઈનવીને તેને નાના નાના સમૂહો વાળી અલગ અલગ જાતિઓમાં વહેંચી દેવા માંગે છે. કોંગ્રેસે ઓબીસીને નાના નાના સમૂહમાં તોડીને એકબીજા સાથે લડાવવીને તમારાથી મોટા સમૂહવાળી તેની જે ઓળખ બની છે, તાકાત ઉભી થઈ છે. તેને બરબાદ કરવા માંગે છે, ઈનવવા

માગે છે, તોડવા માંગે છે. તેમ યાદ રાખજો તેમ અલગ અલગ જાતિમાં વહેંચાશે તો તમારી સંખ્યા ઓછી થશે. કોંગ્રેસ વાળા તમારું અનામત ઈનવશે. એ જ પ્રયાસ નહેરૂજીથી લઈને રાજીવ ગાંધી સુધી સૌએ કર્યો હતો. એ જ કામ એ જ ચાલબાજ કરીને કોંગ્રેસના શહેજાદે દેશની જનતાની આંખોમાં ધૂળ નાખી રહ્યા છે. હું દેશ વાસીઓને કહું છું કે સમાજને તોડનારી એક રહેંગો તો સેફ રહેંગો. આ નારો તેમણે વારંવાર ઘોડારાવ્યો હતો. તો આજે મહારાષ્ટ્રના અકોલામાં પણ વડાપ્રધાન મોદીએ રેલી યોજી હતી. આ દરમિયાન તેમણે લોકોને એકતાની અપીલ કરી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ કોંગ્રેસની કથિત વિભાજનકારી રણનીતિ વિરૂદ્ધ હરિયાણાનો હવાલો આપતા કહ્યું કે, 'હરિયાણાના લોકો એક હો તો સેફ કે' મંત્રનું પાલન કરીને કોંગ્રેસના પડયંત્રને નાશકારી દીધું.'

તેને વૈશ્વિક મહાસત્તા કહેવી જોઈએ : પુતિન રશિયન રાષ્ટ્રપતિ પુતિને ભારતને ગણાવ્યો 'મહાન દેશ'

પુતિને પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે અમે ભારત સાથેના અમારા સંબંધોને વિવિધ ક્ષેત્રોમાં વિકસાવી રહ્યા છીએ

નવી દિલ્હી, તા.૯ રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર પુતિને ફરી એકવાર ભારતના વખાણ કર્યા છે અને કહ્યું છે કે ભારત અને રશિયા વચ્ચે સહયોગ સતત વધી રહ્યો છે. પુતિને ભારતને એક મહાન દેશ ગણાવ્યો અને કહ્યું કે ભારતની આર્થિક પ્રગતિ અને તેની વિશાળતાને ધ્યાનમાં રાખીને તેને વૈશ્વિક મહાસત્તાઓની યાદીમાં સામેલ કરવું જોઈએ. પુતિને રશિયાના સૌથી શહેરમાં વાહાઈ ડિસ્ક્રેશન ક્લબ નામની ઈવેન્ટમાં પોતાના સંબોધન દરમિયાન આ વાત કહી. પુતિને પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે 'અમે ભારત સાથેના અમારા સંબંધોને વિવિધ ક્ષેત્રોમાં વિકસાવી રહ્યા છીએ.'

ભારત એક મહાન દેશ છે. આર્થિક વૃદ્ધિની દ્રષ્ટિએ તે મુખ્ય અર્થતંત્રોમાં પછા અગ્રણી છે. તેનો જીડીપી ૭.૪ ટકાના દરે વધી રહ્યો છે. રશિયા અને ભારત વચ્ચે દર વર્ષે સહકાર વધી રહ્યો છે. પુતિને સોવિયત સંઘના સમયથી ભારત સાથેના રશિયાના સંબંધો વિશે વાત કરી અને બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધોને મૂળ જ ખાસ ગણાવ્યા. પુતિને કહ્યું કે ભારતની આઝાદીમાં સોવિયત સંઘે પણ ભૂમિકા ભજવી હતી. પુતિને કહ્યું કે 'ભારતને વૈશ્વિક મહાસત્તાઓની યાદીમાં સામેલ કરવું જોઈએ. તે દોઢ અબજ લોકોનો દેશ છે અને વિશ્વની સૌથી ઝડપથી વિકસતી અર્થવ્યવસ્થાઓમાંનો એક છે. તેની સંસ્કૃતિ

મૂળ જ પ્રાચીન છે અને ભવિષ્યમાં વિકાસની અપાર સંભાવનાઓ ધરાવે છે. રશિયન રાષ્ટ્રપતિએ કહ્યું કે ભારત અને રશિયા સંરક્ષણ ક્ષેત્રમાં પણ સહયોગ વધારી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતીય દળો પાસે ઘણા રશિયાની હથિયારો છે. આ બંને દેશો વચ્ચેનો વિશ્વાસ દર્શાવે છે. અમે અમારા શસ્ત્રો સાથે ભારતને જે વેળા નથી પરંતુ અમે તેને એકસાથે ડિઝાઇન પણ કરીએ છીએ. ઉલ્લેખનીય છે કે ભારત અને રશિયાએ સંયુક્ત રીતે બ્રહ્મોસ મિસાઈલ વિકસાવી છે. બ્રહ્મોસનું નામ ભારતની બ્રહ્મપુત્રા અને રશિયાની મોસ્કવા નદીના નામને જોડીને રાખવામાં આવ્યું છે.

સંજુ સેમસને સતત બીજુ T20 સદી ફટકારનાર પ્રથમ ભારતીય બેટર

સંજુ સેમસને બાંગ્લાદેશ વિરુદ્ધ મેચમાં સદી ફટકારી

ડરબન, તા.૯ સંજુ સેમસન T-20 આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં ભારત માટે સતત બે સદી ફટકારનાર પ્રથમ બેટરસમેન બની ગયો છે. કિંગ્સમીડના ઐતિહાસિક મેદાન પર સંજુએ દક્ષિણ આફ્રિકા સામે માત્ર ૪૭ બોલમાં પોતાની કારકિર્દીની બીજી સદી ફટકારી હતી. આઉટ થતા પહેલા સંજુએ ૫૦ બોલમાં ૧૦૭ રનની વિસ્ફોટક ઈનિંગ રમી જેમાં સાત ચોગ્ગા અને ૧૦ છગ્ગા સામેલ હતા.

સંજુ સેમસન T-20 આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં ભારત માટે સતત બે સદી ફટકારનાર પ્રથમ બેટરસમેન બની ગયો છે. કિંગ્સમીડના ઐતિહાસિક મેદાન પર સંજુએ દક્ષિણ આફ્રિકા સામે માત્ર ૪૭ બોલમાં પોતાની કારકિર્દીની બીજી સદી ફટકારી હતી. આઉટ થતા પહેલા સંજુએ ૫૦ બોલમાં ૧૦૭ રનની વિસ્ફોટક ઈનિંગ રમી જેમાં સાત ચોગ્ગા અને ૧૦ છગ્ગા સામેલ હતા.

કમે આવે છે. સંજુ પહેલા ક્રાન્સના ગુસ્તાવ મેકેન, સાઉથ આફ્રિકાના રિલે ડ્રુસો અને ઈંગ્લેન્ડના ફિલ સોલેન્ડે આ સિદ્ધિ મેળવી હતી. જ્યારે દક્ષિણ આફ્રિકાની ટીમે ટોસ જીતીને ભારતને પ્રથમ બેટિંગ કરવાનું કહ્યું ત્યારે અભિષેક શર્મા અને રશિયાની મોસ્કવા મળીને ઈનિંગની શરૂઆત કરી હતી. અભિષેકે વહેલો આઉટ થયા હોવા છતાં સંજુએ કેપ્ટન સૂર્યકુમાર યાદવ અને પછી તિલક વર્મા સાથે શાનદાર ભાગીદારી કરી હતી. પ્રોટીયાલ ઓલરોને મેદાનની ચારેબાજુ તોડી માપ્યા. તેણે કેટલાક મહારાજ અને નાકાબંધોમુજ પીટર જેવા સ્પિનરોની ઘોહારી કરી હતી.

અખિલેશ યાદવના યોગી પર આડકતરા પ્રહાર કોઈ વ્યક્તિ વસ્ત્રથી નહીં વચનથી યોગી બને છે

અખિલેશે કહ્યું કે એન્કાઉન્ટર કરનારાઓનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ થઈ ગયું છે : હવે તે વધુ દિવસો સત્તામાં નહીં ટકે

લખનૌ, તા.૯ સમાજવાદી પાર્ટીના પ્રમુખ અખિલેશ યાદવે ફરી એકવાર સીએમ યોગી આદિત્યનાથને આડેલાથ લેતાં આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. લખનૌમાં આયોજિત એક કાર્યકર્મને સંબોધતાં અખિલેશે કહ્યું કે એન્કાઉન્ટર કરનારાઓનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ થઈ ગયું છે. હવે તે વધુ દિવસો સત્તામાં નહીં ટકે.

યોગી જેટલા મોટા સંત હોય તે એટલું ઓછું બોલે છે અને બોલે તો પણ જનકલ્યાણ માટે જ બોલે છે, જેના વચન પ્રવચન માની લેવાય છે. જ્યારે અહીં તો બધું જ ઉલટું છે. અખિલેશે કહ્યું કે જે પ્રકારની ભાષાનો પ્રયોગ થઈ રહ્યો છે તેનાથી લાગે છે કે તેમની યોગ્યતા વિશે તમારે અને મારે જાણવું જોઈએ. કોઈ વ્યક્તિ વસ્ત્રથી નહીં પણ વચનથી યોગી બને છે. આ આઝાદીનો નહીં પણ ભાઈદીનો અમુતકાળ છે અને નકારાત્મક લોકોનો પણ. અમારે ત્યાં એવું મનાય છે કે જે જેટલો મોટો શાની હોય તે એટલો જ ચપ્પ રહે છે. એટલે જ તો અમારે ત્યાં મોની અને મુનિની પરંપરા છે અને

કળીયુગમાં બધું ઉલટું થઈ રહ્યું છે. મુતભાષી આજકાલ વાચાળ બની ગયા છે, જ્યારે મુદુભાષી કટુવાચી બની ગયા છે... મુદુભાષી લોકો અન્યાયારીનું કામ કરી રહ્યા છે. સીએમ યોગીનું નામ લીધા વિશે અખિલેશ યાદવે કહ્યું કે જેમનું કામ સરકાર ચલાવવાનું છે એ તો બુલડોઝર ચલાવી રહ્યા છે અને વિકાસના પ્રતીક ચિનાશના પ્રતીક બની ગયા છે. દેશમાં પહેલીવાર એવું થયું કે સુપ્રીમ કોર્ટે બુલડોઝર એકશન વિરુદ્ધ યુપી સરકારને ૨૫ લાખ રૂપિયાનો ભારે દંડ ફટકાર્યો છે. આવું બીજે ક્યાંય થયું હોય તો જણાવજો.

ભદેલે આરોપ લગાવ્યો કે, અધિકારીઓ ભ્રષ્ટ્ર છે ભાજપના ધારાસભ્ય સરકારી અધિકારીઓ ઉપર ભડક્યાં

અનિતા ભદેલે કહ્યું કે, ખે આપું જ ચાલશે તો હું મારીશ

જયપુર, તા.૯ રાજસ્થાનની ભજનલાલ સરકારમાં સુનાવણી ન થવાના કારણે ભાજપના ધારાસભ્યોમાં પોતાની જ સરકાર પ્રતિ અસંતોષ વધી રહ્યો છે. અજમેરમાં મંત્રીની સામે જ ભાજપ ધારાસભ્ય અનિતા ભદેલે ગુસ્સે થઈ ગયાં હતી. ભદેલે આરોપ લગાવ્યો કે, અધિકારીઓ ભ્રષ્ટ્ર છે. પૈસા લઈને કામ કરે છે.

કાગળ જોવામાં આવી રહ્યાં છે. ગેસ ગોડાઉન સીઝ હોવાના કારણે ૧૫ હજાર ગ્રાહકો પરેશાન છે. બંધાની પાસે માન્ય કાગળ છે. પરંતુ, ડેપ્યુટી કમિશનર સહિત કોઈપણ અધિકારી ધારાસભ્યનો ફોન નથી ઉપાડતા. જો ફોન કરી દીધો તો પીડિત વ્યક્તિને મળવા જાય ત્યારે કહે કે, ધારાસભ્ય પાસે ફોન કરાવ્યો, હવે બીજા ૫૦ હજાર રૂપિયા આપો. ધારાસભ્યએ પણ જીદ પકડી કે, મંત્રીની સામે ડેપ્યુટી કમિશનરને ફોન લગાવવામાં આવે. ફોન લગાવ્યો તેમ છતાં ડેપ્યુટી કમિશનરને ફોન ન ઉપાડ્યો. ત્યારબાદ મંત્રીએ પણ ધારાસભ્યને આશ્વાસ આપ્યું કે, હું આ મામલે તપાસ કરીશ અને અધિકારી ન સાંભળે તો કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જોકે, ધારાસભ્યની ફરિયાદ બાદ અજમેર ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી કમિશનર ડેપ્યુટી કમિશનરને હટાવ્યા ન હતા પરંતુ માત્ર તેમના ઝોન બદલ્યા હતાં.

ગુસ્સે થયેલા અનિતા ભદેલે કહ્યું કે, જો આપું જ ચાલશે તો હું મારીશ. હકીકતમાં શહેરી વિકાસ અને સ્વ-સરકારી મંત્રી ઝાખર સિંહ ખરાં અજમેરમાં જનતા સુનાવણી માટે ગયા હતાં. અહીં અજમેર દક્ષિણની ધારાસભ્ય અનિતા ભદેલે ગુસ્સે થઈ ગયાં. ધારાસભ્યએ કહ્યું કે, અધિકારી કોઈ ભૂલ વિના લોકોના ઘર અને ગાડાઉન સીઝ કરી રહ્યાં છે. ધારાસભ્યએ કહ્યું કે, ન તો નોટિસ આપવામાં આવી રહી છે અને ન તો

યાહકો આ મેચ ફીમાં લાઈવ બ્રેઈ શકશે ભારત-દક્ષિણ આફ્રિકા વચ્ચે T20 સિરીઝની બીજી મેચ આજે રમાશે બીજો મુકાબલો રવિવારે સેન્ટ જ્યોર્જ પાર્ક સ્ટેડિયમમાં રમાશે

નવી દિલ્હી, તા.૯ ભારત અને દક્ષિણ આફ્રિકા વચ્ચે T20 સિરીઝની બીજી મેચ રવિવારે રમાશે. આ મુકાબલો ગેકેબેહરના સેન્ટ જ્યોર્જ પાર્ક સ્ટેડિયમમાં યોજાશે. ટીમ ઈન્ડિયાએ સિરીઝની પ્રથમ મેચમાં શાનદાર જીત મેળવી હતી. હવે બીજી મેચની તૈયારી છે. યાહકો આ મુકાબલો ફીમાં લાઈવ બ્રેઈ શકશે. આ ટીવી સાથે મોબાઈલ એપ પર પણ જોઈ શકાશે. એક મહત્વની વાત એ પણ છે કે આ મેચનો સમય અલગ હશે.

સેલ્સિયસ રહી શકે છે. વરસાદની શક્યતા મૂળ જ ઓછી છે. તેથી મેચ દરમિયાન કોઈ મુશ્કેલી આવવાની શક્યતા નહીવત છે. ભારતે T20 સિરીઝની પહેલી મેચમાં ૬ ૧ રનથી જીત મેળવી હતી. સંજુ સેમસને દક્ષિણ આફ્રિકા સામે આ મેચમાં વિસ્ફોટક સદી ફટકારી. તેમણે ૫૦ બોલોનો સામનો કરતાં ૧૦૭ રન બનાવ્યા. સેમસનની આ ઈનિંગ્સમાં ૧૦ છગ્ગા અને ૭ ચોગ્ગા સામેલ હતા. તિલક વર્માએ ૧૮ બોલમાં ૩૩ રન બનાવ્યા હતા. તેમણે ૩ ચોગ્ગા અને ૨ છગ્ગા ફટકાર્યાં. આ ટીમે ભારતે ૨૦૨ રન બનાવ્યા હતા. તેના જવાબમાં દક્ષિણ આફ્રિકાની ટીમ ૧૪૧ રન બનાવીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ.

સંજુ સેમસને અભિષેક શર્મા સાથે મળીને ટીમ ઈન્ડિયાના ઈનિંગનો પ્રારંભ કર્યો હતો. અભિષેક માત્ર ૭ રન બનાવીને પહેલિયમમાં પરત ફર્યા હતા, પરંતુ સેમસન બીજા છેડે કીઝ પર ટકી રહ્યો. આ દરમિયાન તેમણે ૨૭ બોલમાં તેના ૫૦ રન પૂરા કર્યા અને આશ્ચર્યજનક વાત એ હતી કે આગલા ૫૦ રન બનાવવા માટે તેમણે માત્ર ૨૦ બોલ જ રમ્યા. તેમણે કેપ્ટન સૂર્યકુમાર યાદવ સાથે ૬૬ રનની મહત્વપૂર્ણ ભાગીદારી કરી. તિલક વર્માએ પણ તેને સારો સાથ આપ્યો, જેણે ૧૮ બોલમાં ૩૩ રન બનાવ્યા.

સેલ્સિયસ રહી શકે છે. વરસાદની શક્યતા મૂળ જ ઓછી છે. તેથી મેચ દરમિયાન કોઈ મુશ્કેલી આવવાની શક્યતા નહીવત છે. ભારતે T20 સિરીઝની પહેલી મેચમાં ૬ ૧ રનથી જીત મેળવી હતી. સંજુ સેમસને દક્ષિણ આફ્રિકા સામે આ મેચમાં વિસ્ફોટક સદી ફટકારી. તેમણે ૫૦ બોલોનો સામનો કરતાં ૧૦૭ રન બનાવ્યા. સેમસનની આ ઈનિંગ્સમાં ૧૦ છગ્ગા અને ૭ ચોગ્ગા સામેલ હતા. તિલક વર્માએ ૧૮ બોલમાં ૩૩ રન બનાવ્યા હતા. તેમણે ૩ ચોગ્ગા અને ૨ છગ્ગા ફટકાર્યાં. આ ટીમે ભારતે ૨૦૨ રન બનાવ્યા હતા. તેના જવાબમાં દક્ષિણ આફ્રિકાની ટીમ ૧૪૧ રન બનાવીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ. સંજુ સેમસને અભિષેક શર્મા સાથે મળીને ટીમ ઈન્ડિયાના ઈનિંગનો પ્રારંભ કર્યો હતો. અભિષેક માત્ર ૭ રન બનાવીને પહેલિયમમાં પરત ફર્યા હતા, પરંતુ સેમસન બીજા છેડે કીઝ પર ટકી રહ્યો. આ દરમિયાન તેમણે ૨૭ બોલમાં તેના ૫૦ રન પૂરા કર્યા અને આશ્ચર્યજનક વાત એ હતી કે આગલા ૫૦ રન બનાવવા માટે તેમણે માત્ર ૨૦ બોલ જ રમ્યા. તેમણે કેપ્ટન સૂર્યકુમાર યાદવ સાથે ૬૬ રનની મહત્વપૂર્ણ ભાગીદારી કરી. તિલક વર્માએ પણ તેને સારો સાથ આપ્યો, જેણે ૧૮ બોલમાં ૩૩ રન બનાવ્યા.

તેલંગાણામાં જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ થઈ ચૂકી જાતિગત વસ્તી ગણતરી પાસ કરાવીશું, અનામતમાં ૫૦ ટકાની મર્યાદા તોડીશું : રાહુલ ગાંધી

ટુંક સમયમાં આ મહારાષ્ટ્રમાં પણ થશે, સૌને ખબર છે કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું

મુંબઈ, તા.૯ તેલંગાણામાં કોંગ્રેસ સરકારે શનિવારે (૯ નવેમ્બર, ૨૦૨૪) રાજ્યની પહેલી જાતિ-આધારિત સર્વેક્ષણ શરૂ કર્યું છે. આ વચ્ચે કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે ભાજપ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ 'X' પર એક પોસ્ટમાં લખ્યું કે, મોદી જી, આજથી તેલંગાણામાં જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ થઈ ચૂકી છે. તેનાથી મળનારા ડેટાનો ઉપયોગ આપણે રાજ્યના દરેક વર્ગના વિકાસ માટે નીતિઓ બનાવવામાં કરીશું. ટુંક સમયમાં આ મહારાષ્ટ્રમાં પણ થશે, સૌને ખબર છે કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું.

અમે આ સંસદમાં જાતિગત વસ્તી ગણતરીને પાસ કરીને દેખાડીશું અને અનામત પરથી ૫૦ ટકાની મર્યાદા તોડી નાખીશું. જણાવી દઈએ તેલંગાણા સરકારે શનિવારે જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ કરી દીધી છે. આગામી કેટલાક અઠવાડિયામાં ૮૦ હજાર ગણતરી નથી કરાવવા દ્વારા ૩૩ જિલ્લાના ૧.૧૭ કરોડથી વધુ ધરોનો સર્વે કરાવાશે. આ પહેલા તેલંગાણામાં કોંગ્રેસે પ નવેમ્બરે જાતિ સર્વેક્ષણ પર એક બેઠક કરી હતી. આ બેઠકમાં કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી પણ હાજર રહ્યા હતા. તેમણે જાતિગત વસ્તી ગણતરીને સમર્થ રીતે પાર પાડવા માટે પોતાની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવતા કહ્યું હતું કે, એક પગલું પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય દિષ્ટિકોણનો હિસ્સો છે. કોંગ્રેસને ઉદ્દેશ્ય ભારતીય સમાજમાં સમાતાવણી વ્યવસ્થાની દિશામાં એક બદલાવ લાવવાનો છે.

કુંક સમયમાં આ મહારાષ્ટ્રમાં પણ થશે, સૌને ખબર છે કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું

મુંબઈ, તા.૯ તેલંગાણામાં કોંગ્રેસ સરકારે શનિવારે (૯ નવેમ્બર, ૨૦૨૪) રાજ્યની પહેલી જાતિ-આધારિત સર્વેક્ષણ શરૂ કર્યું છે. આ વચ્ચે કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે ભાજપ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ 'X' પર એક પોસ્ટમાં લખ્યું કે, મોદી જી, આજથી તેલંગાણામાં જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ થઈ ચૂકી છે. તેનાથી મળનારા ડેટાનો ઉપયોગ આપણે રાજ્યના દરેક વર્ગના વિકાસ માટે નીતિઓ બનાવવામાં કરીશું. ટુંક સમયમાં આ મહારાષ્ટ્રમાં પણ થશે, સૌને ખબર છે કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું.

અમે આ સંસદમાં જાતિગત વસ્તી ગણતરીને પાસ કરીને દેખાડીશું અને અનામત પરથી ૫૦ ટકાની મર્યાદા તોડી નાખીશું. જણાવી દઈએ તેલંગાણા સરકારે શનિવારે જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ કરી દીધી છે. આગામી કેટલાક અઠવાડિયામાં ૮૦ હજાર ગણતરી નથી કરાવવા દ્વારા ૩૩ જિલ્લાના ૧.૧૭ કરોડથી વધુ ધરોનો સર્વે કરાવાશે. આ પહેલા તેલંગાણામાં કોંગ્રેસે પ નવેમ્બરે જાતિ સર્વેક્ષણ પર એક બેઠક કરી હતી. આ બેઠકમાં કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી પણ હાજર રહ્યા હતા. તેમણે જાતિગત વસ્તી ગણતરીને સમર્થ રીતે પાર પાડવા માટે પોતાની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવતા કહ્યું હતું કે, એક પગલું પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય દિષ્ટિકોણનો હિસ્સો છે. કોંગ્રેસને ઉદ્દેશ્ય ભારતીય સમાજમાં સમાતાવણી વ્યવસ્થાની દિશામાં એક બદલાવ લાવવાનો છે.

કુંક સમયમાં આ મહારાષ્ટ્રમાં પણ થશે, સૌને ખબર છે કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું

મુંબઈ, તા.૯ તેલંગાણામાં કોંગ્રેસ સરકારે શનિવારે (૯ નવેમ્બર, ૨૦૨૪) રાજ્યની પહેલી જાતિ-આધારિત સર્વેક્ષણ શરૂ કર્યું છે. આ વચ્ચે કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે ભાજપ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ 'X' પર એક પોસ્ટમાં લખ્યું કે, મોદી જી, આજથી તેલંગાણામાં જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ થઈ ચૂકી છે. તેનાથી મળનારા ડેટાનો ઉપયોગ આપણે રાજ્યના દરેક વર્ગના વિકાસ માટે નીતિઓ બનાવવામાં કરીશું. ટુંક સમયમાં આ મહારાષ્ટ્રમાં પણ થશે, સૌને ખબર છે કે ભાજપ દેશમાં એક વ્યાપક જાતિ વસ્તી ગણતરી નથી કરાવવા ઈચ્છતું.

અમે આ સંસદમાં જાતિગત વસ્તી ગણતરીને પાસ કરીને દેખાડીશું અને અનામત પરથી ૫૦ ટકાની મર્યાદા તોડી નાખીશું. જણાવી દઈએ તેલંગાણા સરકારે શનિવારે જાતિગત વસ્તી ગણતરી શરૂ કરી દીધી છે. આગામી કેટલાક અઠવાડિયામાં ૮૦ હજાર ગણતરી નથી કરાવવા દ્વારા ૩૩ જિલ્લાના ૧.૧૭ કરોડથી વધુ ધરોનો સર્વે કરાવાશે. આ પહેલા તેલંગાણામાં કોંગ્રેસે પ નવેમ્બરે જાતિ સર્વેક્ષણ પર એક બેઠક કરી હતી. આ બેઠકમાં કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી પણ હાજર રહ્યા હતા. તેમણે જાતિગત વસ્તી ગણતરીને સમર્થ રીતે પાર પાડવા માટે પોતાની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવતા કહ્યું હતું કે, એક પગલું પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય દિષ્ટિકોણનો હિસ્સો છે. કોંગ્રેસને ઉદ્દેશ્ય ભારતીય સમાજમાં સમાતાવણી વ્યવસ્થાની દિશામાં એક બદલાવ લાવવાનો છે.

દામનગર ડે ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં સાવરકુંડલાની સરે ઈલેવન ચેમ્પિયન બની



સાવરકુંડલા, તા. ૭ દામનગરમાં યોજાયેલી ડે ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં ૧૬ ટીમો વચ્ચે જોરદાર સ્પર્ધા જોવા મળી હતી. આ ટુર્નામેન્ટની ઈાઈનલ મેચમાં સાવરકુંડલાની સરે ઈલેવન અને કેમ્પ શાયર વચ્ચે રોમાંચક જંગ જોવા મળ્યો હતો. સોસજીતીને બેટિંગ કરવા ઉતરેલી કેમ્પ શાયરની ટીમ સરે ઈલેવનના ધાકડા બોલિંગ સામે માત્ર ૧૦ ઓવરમાં ૮૫ રન કરીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. જવાબમાં બેટિંગ કરવા ઉતરેલી સરે ઈલેવનની ટીમ માત્ર ૭ ઓવરમાં ૮૬ રન કરીને મેચ જીતી લીધી હતી.

આ મેચમાં શાહિદ જાખરાએ શાનદાર પ્રદર્શન કરીને મેન ઓફ ધ મેચનો એવોર્ડ જીત્યો હતો, જ્યારે અસુ મકવાણાને મેન ઓફ ધ સિરીઝનો એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. સરે ઈલેવનની આ જીતથી સાવરકુંડલાના ક્રિકેટ પ્રેમીઓમાં ખુશીની લહેર ફરી વળી છે. ટીમના કોચ ઈરફાનભાઈ કુરેશીએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું કે, ટીમના તમામ ખેલાડીઓએ શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું છે અને આ જીત ટીમના સખત પરિશ્રમનું ફળ છે.

સરે ઈલેવન ટીમના કેપ્ટન સાબીર મલેક અને તેમની ટીમમાં ફઝલ બાપુ, રમીજ મલેક, સલીમ ડાઘો, હરદીપભાઈ ભસીયા, અબ્દુલ ભાવનકા, ઈમરાન સુમરા, જોનીભાઈ, સમીર મલેક, અકરમ કુરેશી, નદીમ, શકીલ, અને એ.જી. આ મેચનું કોચિંગ વાસુભાઈ મલેક, ઈરફાનભાઈ કુરેશી, સરજી જમાદારની સારી ભૂમિકાનું પરિણામ ગણાવી શકાય. આ ટુર્નામેન્ટમાં સરે ઈલેવનની જીત સાથે સાવરકુંડલાનું નામ રોશન થયેલ હતું.

રાજુલાના ભેરાઈ ગામે વિદ્યાર્થી સન્માન સમારંભ અને સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



દર રવીવારે બપોરે માલો
રજવાડી સ્પેશ્યલ
ગુજરાતી ધાણ

Avadh
Family Restaurant &
Banquet Hall

Near Ram Enterprise, Market Yard Road, Amreli 82385 66066



રૂપિયા ૮૦થી લઈને રૂપિયા ૧૨૦નું પ્રતિ કિલો શાકભાજી વેચાઈ રહ્યું છે અમરેલીમાં આસમાને પહોંચતા વિવિધ શાકભાજીનાં ભાવ

ગરીબ અને મધ્યમવર્ગનાં પરિવારો શાકભાજી અને કઠોળનાં આસમાને પહોંચેલ ભાવથી પરેશાન

અતિવૃષ્ટિ, ખાતર, બિયારણ મોઢા થવા સહિતનાં મામલે ભાવો ઉંચા હોવાનું અનુમાન

જો કે નફાખોરો અને સંગ્રહખોરોની પણ મોઢવારી વધારવામાં મહત્વની ભૂમિકા નિવારી શકાય નહીં

સરકાર જાગૃત નહીં બને તો રેશનિંગ દુકાન ઉપરથી સહાયત્વે શાકભાજી વેચવું પડે તેવી પરિસ્થિતિ પણ શક્ય છે



અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી જિલ્લામાં ચોમાસું લાંબા સમય સુધી ચાલું રહેતા અને છેલ્લે છેલ્લે વધારે વરસાદ પડતાં ખેતી પાક તથા ખેતરમાં વાવેલા ભારે નુકશાન થવા પામેલ છે. જેને લઈ શાકભાજીનો પાક ઓછો આવતાં અને શાકભાજીની માંગ વધારે રહેતા શાકભાજીના ભાવમાં ઊંચા કેટલાંક સમયથી ઉછાળો જોવા મળેલ છે. જેને લઈ શાકમાર્કેટમાં ગ્રાહકોનું પ્રમાણ ઘટતા મંદી જેવું વાતાવરણ જોવા મળે છે. અમરેલી શહેર સહિત જિલ્લાના મોટાભાગનાં વિસ્તારમાં મોટા કોઈ ઉદ્યોગના હોવાના કારણે અમરેલી જિલ્લો ખેતી તથા તેને લગત પશુપાલન તથા મધમાખી ઉછેર જેવા ઉદ્યોગ ઉપર નિભર છે. ત્યારે ચોમાસા દરમિયાન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Sheetal
Cassata Delight with Creamy & Colourful Layers!
Traditional Cassata
70000 51000

પરશોતમભાઈ રૂપાલા અધ્યક્ષ સ્થાને તથા દિલીપ સંઘાણી અને કૌશિક વેકરીયા ઉદ્ઘાટક તરીકે હાજર રહેશે
ઓક્સફર્ડ સ્કૂલ અમરેલી ખાતે આજથી ત્રિદિવસીય ગણિતશાસ્ત્રીઓનો મહાકુંભ

નેશનલ લેવલના ગણિતના તજજ્ઞો દ્વારા વ્યાખ્યાન અને સેમિનાર યોજાશે, ૯:૩૦ કલાકે અધિવેશનનું ઉદ્ઘાટન થશે

અમરેલી, તા. ૯ ગુજરાત ગણિત શિક્ષણના ભીષ્મપિતામહ પી.સી. વેદ દ્વારા સ્થપાયેલ ગુજરાત ગણિત મંડળ પ્રતિ વર્ષ ગણિત જ્ઞાસુઓનું અધિવેશન કરે છે. આ વર્ષે ૬૧મું અધિવેશન અમરેલીમાં ઓક્સફર્ડ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સના વિશાળ શૈક્ષણિક પરિસરમાં આયોજીત થવા જઈ રહેલ છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગણિતશાસ્ત્રના વડ વુશ જેવા ગણિત શિક્ષણ અંગે આજીવન ભેખધારી ગુરુવર્ય એચ.એલ. પટેલની રાહબરી હેઠળ ગણિત-વિજ્ઞાનના વર્તમાન, ભૂતપૂર્વ શિક્ષકો તથા સેવાભાવી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

સ્વાસની બીમારીનાં કારણે અચાનક નિધન અમરેલીનાં જાણીતા એડવોકેટ સ્વ. મનોજભાઈ ગોસાઈનાં ધર્મપત્ની ચારુલતાબેન ગોસાઈનું નિધન

આવતીકાલ સોમવારે બપોરે ૨ કલાકે અંતિમયાત્રા યોજાશે

Kishino
કિષ્ના ડાઈનીંગ હોલ
અસલ કાઠીયાવાડી આહવાટક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી ધાણી
પાર્સલ સુધિયા ઉપલબ્ધ રો. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંઠીયુ
અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુષ્ટિ તહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માગ, ફિટકબાન શોપીંગ સેન્ટર, જુલા સાર્કીંગ સાર્કી સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૪૪વીપ પટેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧ : રેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોજવપર, અમરેલી. સોમાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

NCT NETRA CHIKITSA AYURVED COLLEGE
CHITTAL ROAD, AMRELI, GUJARAT 365601
REQUIREMENT OF TEACHING STAFF
Netra Chikitsa Ayurved College invites applications for the following
TEACHING STAFF for BAMS Course

Subject	Assistant Prof.	Associate Prof.	Prof.
Kaya chikitsa	1	1	1
Kaumar bhritiya	2	1	0
Prasuti Tantra Evum Stri roga	1	1	0
Shalya Tantra	1	1	0
Shalaky Tantra	1	0	0
Samhita Evum Siddhanta	0	1	0
Kriya Sharir	1	0	0
Agad Tantra	1	1	0
Rasa Shastra	1	1	0
Sanskrita	1	0	0

1) Above mentioned post is on regular basis.
2) Educational qualification and Experience required (if) are as per the Recruitment Rules of Gujarat Ayurved University, Jamnagar.
3) Detailed advertisement, recruitment rules and other details can be found on <https://www.nctayurvedacollege.in/> and www.ayurveduniversity.edu.in
4) In service candidate should attach no objection certificate of produce it at the time of interview.
5) Contact No. 99789 66629
Email : netramayu@gmail.com
Dt. 09-11-2024
Netra Chikitsa Ayurved College
Chittal Road, Amreli, Gujarat
365601
Magagement
Netra Chikitsa Trust

અમરેલી એક્સપ્રેસ
એજન્સી આપવાની છે...
અમરેલી જિલ્લાનાં લાઠી, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે. એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.
સંપર્ક
મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩
જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી



અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી પાલિકાના પુર્વ પ્રમુખ અને જાણીતા એડવોકેટ સ્વ. મનોજભાઈ ગોસાઈનાં ધર્મ પત્ની અને અમરેલી નગરીક બેંકના પુર્વ ડાયરેક્ટર તેમજ પોસ્ટ ઓફીસના નિવૃત્ત કર્મચારી તથા રવિન, શશિન અને નેહાબેનનાં માતૃશ્રી ચારુલતાબેન ગોસાઈ (ઉ.વ. ૬૫) નું આજે સ્વાસની બીમારીના કારણે નિધન થયેલ છે. સદગતનાં પુત્ર શશિન અમેરિકા સ્થાયી થયા હોય તેઓ સોમવારે અમેરિકાથી અમરેલી પહોંચ્યા બાદ બપોરના ૨ કલાકે તેઓના મહિલા સોસાટી ખાતેનાં નિવાસ સ્થાનેથી બપોરે ૨ કલાકે અંતિમયાત્રા યોજાશે એ અંતિન સંસ્કાર કેલાશ સુકિતધામ, કેરીયા રોડ ખાતે આપવામાં આવશે.

LG Life's Good.
Auto Tub Clean
Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean
Better Hygiene
More Lint removal
Enhanced Durability
LG BEST SHOP મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ
કારકેર સેન્ટર સામે, ચક્કરગઢ રોડ, અમરેલી
મો. 99747 72377